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3opaBcTByuTE, uHa!

1. ITpoxomuTh MPodUIAKTHIECKOE TTeUeHHe 110 6epeMeHHOCTH IIPU paHee
IIPOJIEYEHHOM CH(UIKNCe Halo TOJIBKO B TOM ClIy4ae, eclii MUKpopeakims (unr RPR) monoxurenbHa.

2. Peaknust MoxeT OBITH JIOKHOIIOJIOXKUTEIBHOM, €CJTH CIaBaTh KPOBb HEe HATOIIAK ¥ IPUHUMATh
HEKOTOPYIO MHUIIy BeuepoM Iepeq caayei KpoBY, 0COOEHHO Py OepeMeHHOCTH.

HO, ecnu y Bac panee 0Ob11 cuuimc, To 3T0 He J0KHOIOI0XKUTENTbHAS PeaKIus, a CBUIETeIbCTBO
TOTO, 4TO BBl panee Oosnenu cudumucoM. Y OOIBITHHCTBA JII0EH, KOTOPhIe KOTga-To 001eu
CHU(DUIIMCOM, OCTAIOTCS IIOJIOKUTEILHEIMI Ha BCIO XKM3Hb HEKOTOPEIE peakiuu Ha cudunuc (PUQD,
HUOA, PITTA u mp.).

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



